

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завхоза и заводоуправления Вычегодского металлургического завода

За право подписи рапорта тов. Сталину и Орджоникидзе

Первый успех листонровельщиков

Мы уже сообщали, что рябчес стахановцы листонровельного цеха для обязательство тов. Примаку в кратчайшие сроки достичь техническую мощность цеха в ежесуточно давать со всех станов 34 тонны проката.

15 июня, когда в цехе обсуждался проект Конституции, листонровельщики повторяли свое обязательство делов, приватно 49 тонн проката в затяжевое 40 тонн.

Лучше всех по пропуску греблей на стан № 3 стала команда под руководством бригадира Нордича и на тяжелые бригады тов. Киряпова.

Листонровельщики уверенно борются за право подписи рапорта тов. Сталину и Орджоникидзе об освоении технической мощности цеха.

Прокатчики задерживают освоение технической мощности

Задача освоения новой технической мощности, а отсюда как следствие и ееование права на подписи в годовщину стахановского движения рапорта тов. Сталину и Орджоникидзе включалась во всех рабочих на печи № 5 старотрубного цеха.

Мы находимся накануне полного освоения мощности. Техническая мощность для станка 1,5 тыс. пудов подливовых труб, но мы уже прокатываем по 1470—1480 штук.

Благодаря дружной работе колlettivn и технических знаний, которые получают рабочие путем упорной работы над собой, мож но с уверенностью сказать, что мы не только можем освоить мощность, но и ее раскрыть ее.

Мастер старотрубного Цеха—Соболь.

Вызывают на откровенный разговор

Небольшие советы начальникам

Когда с тобой беседует руководитель цеха, завода, так как то и мастерство, работе подчиняется, а когда руководитель одесает замечаниями, или даст советы, будущие уверены дела работе спорятся.

Нет, мало, очень с вами ставлевающим, беседует директор завода тов. Пономарев. Мы на помощь, когда бы мы нас на работе очи привести, спросил, или что либо посоветовал. Участие часто вызывает вопросы к директору, иногда хочется рассказать о неморядке в цехе, но если видишь директора, то тебе не подходит думашки может не во время выделить свои предложения может быть не интересен директору наши замечания.

Старши мартеновского цеха: Седов, Ильин.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Металлурги обсуждают проект новой Конституции СССР

Нач. смены—стахановец И. Занигин

Наш ответ на сталинскую Конституцию

Проект новой Конституции мы обсуждали среди всех рабочих моей смены и в ответ на сталинскую Конституцию дали обязательство работать по стахановски.

12 июня машинист Пантелей Дмитрий—при кондукторе Зуеве Вас. Пав., при норме 35 патогов, со станции Рязанской до станции Павловской, привел состав поезда в 41 гуженых вагонов.

13 июня машинист Дровцов Александрий при кондукторе Духове принял поезд в 46 вагонов.

14 июня машинист Пантелей Дмитрий при кондукторе Зуеве Вас. Пав. Пантелей состав поезда в 53 гуженых вагона, выполнив норму на 1513 процентов.

Алексеев.

Рекорд машинаста Пантелейева



На снимке: тов. Занигин нач. смены мелкосортного цеха.

Сталинскую Конституцию я читал два раза и обязательно еще почитаю, не этим ограничиваться нельзя. Было всесорочное изучение Конституции, изучать каждую статью, ибо в каждом пункте статьи вложено в дело пущки стрелы на ший партии за построение социализма. По изучению сталинской Конституции нужно организовать кружки и обязательство проработать в политиках и в школе технического образования.

КОСАРЕВ—бригадир—стахановец

Ускорим построение социализма

Не прошло и 20 лет с момента появления советской власти, а как неизвестно развернула наша страна. Груд в СССР перестал быть одним из видов экспонатов.

Трудиться в стране, где все власти принадлежат нам, это большое счастье. Еще ни в одной стране не было такой Конституции. Я обожаю новый проект Конституции.

Мой пронзил всем рабочим завода—дайтесь хорошо работать, заботливо выращивать многочисленные культуры, из которых стахановцы, быстрые освоением технических новшеств, наших агрегатов, в том самом ускорим построение социализма. Тогда еще пронзит и не правосознанием станет наша великая родина.

Стахановец Гадалов

Страна растет с каждым годом

В 1924 году была выпущена первая советская Конституция. За 12 лет мы неизменно выросли. Окрупнился наше хозяйство. Мы научились хорошо работать. Новый проект коммунистической Конституции, как нельзя лучше характеризует наш рост.

Советская Конституция это наша Конституция.

Мы стахановцы старотрубного цеха еще лучше должны работать, а депутаты которых мы посланы в съезде должны оправдать наше доверие.

Беззаботный профорг

Я преподавательница школы лицея вилонижнекамского цеха. В моей группе 23 неграмотных и малограмматов, а посещают занятия только 15. Не посещают занятия и тянут за собой лучших учеников школы: Глухова, Гришину, Харитончука, Шатагина, Потапова, Ефремова, Казарова, Полюхова, Громова, Лежнева и Минчева.

Профорг Кувшинов проявляет беззаботность, наuczительска относится к

столу важному делу, как ликвидации неграмотности и малограмматизма.

Наряду с этим, в моей группе есть рабочие и рабочицы: Борисова, Савицкая, Пантелейева, Лебинь, которые за последнее время стала учиться на отлично. На хорошо учатся: Во карева, Батова, Баландина, Громова, Харченкова Анастасия и Асоскова.

Преподавательница—Семёнова.

